
１

第 5号様式（第 7条関係） 

 
会議録 

 

 会議の名称 令和８年度　清須市スポーツ推進委員会

 
開催日時

令和８年４月１５日（水） 

午後７時００分～午後７時１５分

 開催場所 清須市役所　南館３階　３０３大会議室

 

議　　題

１　開会 

２　あいさつ 

３　スポーツ推進委員の委嘱について 

４　議題 

令和８年度事業計画（案）について 

５　その他 

６　閉会

 

会議資料

・次第 

・清須市スポーツ推進委員規則 

・令和８年度清須市スポーツ推進委員名簿 

・令和８年度事業計画（案）

 公開・非公開の別 

（非公開の場合はその理由）
公開

 傍聴人の数 

（公開した場合）
０人

 

出席委員

猪子委員、箕浦委員、岡松委員、後藤（峰）委員、竹

内委員、櫛田委員、大橋委員、半田委員、酒井委員、

浅野（正）委員、日比野委員、古田委員、早川委員、

児玉委員、小林委員、伊東委員、井上委員、木村委員、

増野委員、後藤（大）委員、堀尾委員、黒田委員、竹

口委員、□田委員、田中委員、上林委員

 
欠席委員

清水委員、足立委員、野呂委員、浅野（功）委員、遠

藤委員、横井委員、日置委員、石田委員、伊澤委員

 出席者（市） 大沼教育部長

 

事務局

（教育委員会スポーツ課） 

川村課長、木村課長補佐、山口課長補佐兼係長、石黒

主任主査、玉木主任、渡邉主任

 会議の経過 

●事務局 

皆さんこんばんは。本日は、お忙しい中、ご出席をいただきまして、ありがとう



２

 ございます。ただいまから、令和８年度清須市スポーツ推進委員会を開催いたし

ます。 

本日の会議は、清須市附属機関等の会議の公開に関する要綱第３条の規定により

公開会議となっていますのでよろしくお願いします。 

また、本会議は、清須市スポーツ推進委員会規則第９条第３項により「委員会は、

委員の総数の２分の１以上の出席がなければ、会議を開くことはできない。」とさ

れており、委員３５名中参加者２６名となっており、２分の１以上の参加が確認

できていますので成立することを報告させていただきます。 

それでは、お手元の次第に基づきまして進めさせていただきます。 

１．開会　 

ただいまから、令和８年度清須市スポーツ推進委員会を開催いたします。 

２．あいさつ 

本来であれば、清須市教育委員会　教育長　天埜　よりご挨拶申し上げるところ

ではありますが、他の公務のため出席しておりませんので、清須市教育委員会事

務局教育部部長　大沼　賀敬　よりご挨拶申し上げます。 

 

　●大沼教育部長 

<あいさつ> 

 

●事務局 

ありがとうございました。 

３．スポーツ推進委員の委嘱について 

令和８年４月１日より改めまして２年間の委嘱をさせていただきます半田様、堀尾様、２

名のスポーツ推進委員並びに、新規に委嘱させていただく小林様、上林様におかれま

しては、本来お一人お一人にお渡しさせていただくべきではありますが、お時間の都合

上、机上配布とさせていただきますのでご確認いただきますようお願い致します。 

 

また、清須市スポーツ推進委員規則につきましても、新たな委嘱ということで、お手元の

資料の中へ配布させていただきましたので併せてご確認いただきますようよろしくお願

いします。 

 

４．議題に入ります。 

議事の進行につきましては、清須市スポーツ推進委員会規則　第８条第３項の規定に

「委員長は、委員会を代表として、議長となる。」とありますので、議題の進行について

は、猪子委員長を議長として進めさせていただきます。 

 

●委員長 

それでは、議題　令和８年度　事業計画（案）について」を事務局、説明をお願

いします。 
●事務局 
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 資料の説明 

 

●委員長 

ただ今、事務局より説明がありましたが、何かご質問はありませんか。 

　●委　員 

　　清須ウオークについてお聞きします。今年度についても１１月と３月の２回の実

施でよろしかったですか。 

　●委員長 

　　事務局、お願いします。 

　●事務局 

　　令和８年度も昨年同様に１１月１４日と３月２７日に市内で実施するイベント

と同時開催となるよう計画しています。 

　●委員長 

　　よろしかったでしょうか。 

　　その他、ご質問等はありますか。 

　●委　員 

　　スポーツ推進委員の研修についてお聞きします。 

令和８、９年度と西春日井地区のスポーツ推進委員会の幹事市として研修会等を

企画、運営していくことになっています。 

今年度の前期研修については、年間事業計画書に表示されていますが、後期研修

について、わかる範囲で教えてください。」 

　●委員長 

　　事務局、回答をお願いします。 

　●事務局 

　　令和８年度の後期研修については、開催日、内容等、現在は未定となっています。 

この先、市スポーツ推進委員の皆さんと相談しながら、決めていきたいと考えて

いますのでよろしくお願いします。 

　●委員長 

　　よろしかったでしょうか。 

　●委　員 

　　研修会について、もう少し教えてください。 

西春日井地区の研修会については、承知しましたが、最近、市のスポーツ推進委

員を対象とした実技研修等を行っていませんが、新しい委員の方も増えています

ので、実施してみてはいかがでしょうか。 

　●委員長 

　　事務局、回答をお願いします。 

　●事務局 

　　ここ数年、清須市スポーツ推進委員会独自の実技研修等を行っていないことは承



４

 知しています。この件に関しては、市スポーツ推進委員会の研修部を中心に相談

し、今後の定例会等で提案、報告等していきたいと思いますのでよろしくお願い

します。 

　●委員長 

　　よろしかったでしょうか。 

　　その他、ご質問等はよろしかったでしょうか。 

　ご質問等なけれが、委員の皆さんにお諮りします。 

「令和８年度事業計画（案）について」は、承認してよろしいでしょうか。 

ご承認いただける場合は、挙手でお願いします。 

 

「挙手」多数とし、「令和８年度事業計画（案）について」は承認することとしま

す。よって資料中の（案）を消してください。 

 

以上、本日提出されました議題については終了となります。 

ご協力ありがとうございました。 

それでは、進行を事務局にお返しします。 

 

　●事務局 

猪子委員長、お疲れ様でした。 

それでは、「５．その他」について何かございますか。 

特に無いようなので、「６．閉会」になります。 

 

以上を持ちまして「令和８年度　清須市スポーツ推進委員会」を終了します。 

ありがとうございました。 

 

閉　会

 会議の結果 議題　令和８年度事業計画について承認

 
問合せ先

教育委員会　教育部スポーツ課 

０５２－４００－２９１１（清須市役所南館１階）


